

Ιούνιος 2024

Με μεγάλη χαρά σας ανακοινώνουμε ότι θα παρουσιάσουμε την
θεατρική παράσταση της Ομάδας μας,
ελεύθερη διασκευή της κωμωδίας του Α. Σακελλάριου

Μια Κυρία Ατυχήσασα

22-23 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024

στο **Θέατρο Απόλλων Ερμούπολης**

Ώρα έναρξης: 20:00

Λίγα λόγια για το έργο:

Ο Λεωνίδας Πετρόχειλος, διευθυντής σχολής εμποροπλοιάρχων και χήρος με τρεις γιούς, πασχίζει να βάλει ένα τέλος στο χάος που επικρατεί στο σπίτι του. Η ζωή του αδέκαστου «στρίγκλου» θα αλλάξει ριζικά με την είσοδο του γυναικείου στοιχείου. Ένα κουβάρι από μυστικά και ψέματα, αγωνίες, αγάπες, τραγούδια και χορούς.

Τι θα γίνει όμως όταν το κουβάρι αρχίσει να ξετυλίγεται?

Η συνέχεια επί της σκηνής.....

Σκηνοθεσία Δ. Δερμιτζάκη, Ελεύθερη Διασκευή Ν. Κασκαρέλη, Επιμέλεια
Κίνησης και Χορογραφίες Ρ. Κούβαρη, ενορχήστρωση Γ. Κυφωνίδης,
Κοστούμια Η. Σπαγαδώρου, Communications Κ. Μυριάνθης,
Παραγωγή ARTE α.μ.κ.ε.

Παίζουν και τραγουδούν οι:

ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ Νίκος, ΒΑΦΕΙΑ Νινέττα, ΚΑΣΚΑΡΕΛΗ Νινέτα, ΤΖΑΝΝΕΣ

Τίμος, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Χριστόδουλος, ΠΑΝΑΓΑΚΟΥ

Νένα, ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΤΟΣ Γιώργος, ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΠΟΥΛΟΣ Σίμος, ΤΣΟΥΒΕΛΕΚΑΚΗ

Σοφία, ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ Αλέξανδρος, ΚΟΥΒΕΛΗΣ Παντελής, ΜΥΡΙΑΝΘΗΣ

Κων/νος, ΤΖΕΛΕΠΗΣ Στέργιος, ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ Γιάννης, ΜΠΕΟΓΛΟΥ

Χρήστος, ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ Τάσσος, ΚΑΣΚΑΡΕΛΗ Μαρία, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ

Στεφανία, ΜΠΑΛΤΖΟΓΛΟΥ Έλενα, ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ Νανά, ΚΟΥΒΕΛΗ

Ιόλη, ΜΑΡΟΥΔΑ Χριστίνα, ΔΟΥΚΑΣ Απόστολος

Ποιοι είμαστε

Είμαστε μια ομάδα από φίλους, ερασιτέχνες, μια παρέα επαγγελματιών, επιστημόνων, επιχειρηματιών, που αγαπάμε την τέχνη, την χαρά της δημιουργίας και ειδικά το θέατρο. Αγαπάμε επίσης και την προσφορά στη κοινωνία.

Συνδυάζοντας την αγάπη μας για την τέχνη και τον άνθρωπο, δημιουργήσαμε την **Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «ARTE»** που οργανώνει δρώμενα και θεατρικές παραστάσεις φιλανθρωπικού χαρακτήρα, τα έσοδα των οποίων διατίθενται σε κοινωφελείς σκοπούς.

Οι περισσότεροι από εμάς δραστηριοποιούμαστε στο χώρο πάνω από δέκα χρόνια, έχοντας στο ενεργητικό μας πολλές παραστάσεις και φιλανθρωπικό έργο. Εδώ και πολλά χρόνια παίρνουμε τη βοήθεια του κοινού μας, την μετουσιώνουμε σε κάτι όμορφο και την επιστρέφουμε πιο ισχυρή στους πιο αδύνατους

Στόχοι και κοινωνική δράση

Παίζουμε για τα ουσιώδη πράγματα που αξίζουν στη ζωή, με αληθινή αίσθηση της σημασίας της κοινωνικής προσφοράς.

Αγαπάμε κάθε στιγμή και κάθε πτυχή από αυτά που κάνουμε τόσα χρόνια και αυτό μας ωθεί να συνεχίσουμε τις θεατρικές και φιλανθρωπικές μας δραστηριότητες. Η κοινωνική προσφορά, καθώς και η υψηλή ποιότητα του καλλιτεχνικού αποτελέσματος είναι για εμάς εξίσου σημαντικές παράμετροι.

Στην «ARTE» βασιζόμαστε στην **εθελοντική προσφορά** και πρεσβεύουμε ότι η συνεργασία κάνει τα όνειρα πραγματικότητα. Έτσι, πλαισιωνόμαστε από εθελοντές φίλους και συνεργάτες, πολλοί από αυτούς καταξιωμένοι στον χώρο της τέχνης, οι οποίοι μας βοηθούν ουσιαστικά και αγκαλιάζουν θερμά το έργο μας.

<https://www.thearte.gr>

Facebook:thearte

Instagram:thearte2022

